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調査の概要 

（１）調査の目的 

本アンケート調査は、市民の意識やまちづくりに対する意向などを把握し、新たな大野市総合計画策

定に関する計画課題と施策展望などについて検討するための基礎資料として、実施するものです。 

 

（２）調査の方法 

市内の中学３年生及び高校３年生に対する意識調査を実施しました。 

 

（３）調査期間 

アンケートの配布・回収   令和元年７月８日～７月１９日 

 

（４）回収率 

 配布数 回収数 回収率 

大野高校 149 135 90.6％ 

大野高校（定時制） 22 19 86.4％ 

奥越明成高校 137 134 97.8％ 

開成中学校 80 76 95.0％ 

陽明中学校 113 108 95.6％ 

上庄中学校 36 34 94.4％ 

尚徳中学校 22 22 100.0％ 

和泉中学校 3 3 100.0％ 

 

（５）掲載数値について 

１）構成比（％）の合計は、個々のデータに対して、小数点第２位を四捨五入しています。 

そのため、合計が100％にならない場合があります。 

２）「無回答」は、回答していないものを表しています。 

３）その他の意見や自由回答についての掲載は、同じ意見や回答は一つにとりまとめて整理

してあります。 

 

（６）クロス集計表について 

クロス集計とは、２つ以上のデータ（回答）を掛け合わせ（クロスさせ）て、その傾向をみ

るための集計方法です。例えば「性別」と「年齢」をクロス集計することによって、30歳代

の男性回答者は何人でどのくらいの構成比なのかといった結果を知ることができます。 
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問１ 学年 

 

 

問２ 性別 

 

 

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

76

108

34

22

3

135

18

134

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

中学３年生 高校３年生 無回答

人

令和元年
    n=531

平成21年
    n=667

45.8

53.4

54.0

46.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学３年生 高校３年生 無回答

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

全体
    n=531

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

50.3

45.9

63.2

54.5

47.4

47.2

50.0

63.6

66.7

49.5

54.1

31.6

45.5

52.6

52.8

50.0

36.4

33.3

0.2

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

令和元年
    n=531

平成21年
    n=667

50.3

54.1

49.5

45.1

0.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答
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問３ 居住地区 

 

 

 

 

  

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

全体
    n=531

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

49.0

45.2

36.8

50.0

82.9

53.7

5.9

9.1

15.4

19.3

10.5

6.0

42.6

1.7

0.7

5.3

1.5

1.3

3.7

3.8

3.0

3.7

14.5

11.3

15.6

5.3

4.5

1.3

91.2

4.1

3.0

3.7

59.1

2.1

1.5

1.5

31.8

0.2

0.7

0.9

1.5

100.0

10.9

10.4

31.6

28.4

0.6

10.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大野地区 下庄地区 乾側地区 小山地区 上庄地区 富田地区 阪谷地区 五箇地区 和泉地区 大野市外 無回答

（上段：実数、下段：％）

大
野
地
区

下
庄
地
区

乾
側
地
区

小
山
地
区

上
庄
地
区

富
田
地
区

阪
谷
地
区

五
箇
地
区

和
泉
地
区

大
野
市
外

無
回
答

531 260 82 9 20 60 22 11 1 5 58 3

100.0 49.0 15.4 1.7 3.8 11.3 4.1 2.1 0.2 0.9 10.9 0.6

135 61 26 1 4 21 4 2 - 2 14 -

100.0 45.2 19.3 0.7 3.0 15.6 3.0 1.5 - 1.5 10.4 -

19 7 2 1 - 1 - - - - 6 2

100.0 36.8 10.5 5.3 - 5.3 - - - - 31.6 10.5

134 67 8 2 5 6 5 2 1 - 38 -

100.0 50.0 6.0 1.5 3.7 4.5 3.7 1.5 0.7 - 28.4 -

76 63 - 1 11 1 - - - - - -

100.0 82.9 - 1.3 14.5 1.3 - - - - - -

108 58 46 4 - - - - - - - -

100.0 53.7 42.6 3.7 - - - - - - - -

34 2 - - - 31 - - - - - 1

100.0 5.9 - - - 91.2 - - - - - 2.9

22 2 - - - - 13 7 - - - -

100.0 9.1 - - - - 59.1 31.8 - - - -

3 - - - - - - - - 3 - -

100.0 - - - - - - - - 100.0 - -

問３　住んでいる地区
回
答
者
数

学
校
別

全体

大野高校

大野高校（特別学級）

奥越明成高校

開成中学校

陽明中学校

上庄中学校

尚徳中学校

和泉中学校

令和元年
    n=531

平成21年
    n=667

49.0

47.7

15.4

16.0

1.7

2.4

3.8

2.7

11.3

10.6

4.1

7.8

2.1

4.8

0.2

0.9

1.0

10.9

6.0

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大野地区 下庄地区 乾側地区 小山地区 上庄地区 富田地区 阪谷地区 五箇地区 和泉地区 大野市外 無回答
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問４ 高校や大学などを卒業後、大野に住みたいと思いますか 

 

 

  

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

全体
    n=531

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

23.0

10.4

5.3

25.4

22.4

33.3

23.5

50.0

33.3

20.5

29.6

26.3

8.2

34.2

14.8

20.6

18.2

17.9

13.3

26.3

32.1

13.2

11.1

11.8

9.1

33.3

37.9

46.7

36.8

32.8

30.3

39.8

44.1

22.7

33.3

0.8

5.3

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大野市内に住みたい 何年か市外に住んで、その後、大野市に住みたい

福井県内のどこかで住みたい 福井県外のどこかで住みたい

無回答

（上段：実数、下段：％）

大
野
市
内
に
住
み
た
い

何
年
か
市
外
に
住
ん
で
、

そ
の

後
、

大
野
市
に
住
み
た
い

福
井
県
内
の
ど
こ
か
で
住
み
た

い 福
井
県
外
の
ど
こ
か
で
住
み
た

い 無
回
答

531 122 109 95 201 4

100.0 23.0 20.5 17.9 37.9 0.8

135 14 40 18 63 -

100.0 10.4 29.6 13.3 46.7 -

19 1 5 5 7 1

100.0 5.3 26.3 26.3 36.8 5.3

134 34 11 43 44 2

100.0 25.4 8.2 32.1 32.8 1.5

76 17 26 10 23 -

100.0 22.4 34.2 13.2 30.3 -

108 36 16 12 43 1

100.0 33.3 14.8 11.1 39.8 0.9

34 8 7 4 15 -

100.0 23.5 20.6 11.8 44.1 -

22 11 4 2 5 -

100.0 50.0 18.2 9.1 22.7 -

3 1 - 1 1 -

100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

問４　高校や大学などを卒業後、大野に住みたいと
思いますか回

答
者
数

学
校
別

全体

大野高校

大野高校（特別学級）

奥越明成高校

陽明中学校

上庄中学校

尚徳中学校

和泉中学校

開成中学校
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問５ 卒業後、大野市外に住みたい理由 

 
ずっと田舎にいるから。／大野は田舎すぎるから、都会での生活も経験してみたい。／大野は田舎でなんもないから。／大野よりは町な所に住んでみたい。／大野市は田舎すぎて不便。／田舎か

ら出たい。／田舎が嫌。／田舎が嫌。／田舎すぎて何もないから。／田舎すぎて楽しくないから。／田舎だから。／田舎には田舎なりの良さがあるのと同様に、都会には都会の良さがあるので、生

活して、それを見て感じたい。／田舎はなにもないから。／都会だから。／都会での生活をしてみたいから。／都会で一度でいいから暮らしたいから。／都会で便利だから。／都会にあこがれている

から。／都会にいきたい 雪がないところがいい。／都会に行きたいから。／都会に行けば何でもあるから。／都会に行ってみたいから。／都会に住みたいから。／都会のほうが魅力的だから。／都

会の方がすぐ近くにいろんなものがあって便利だし、楽しいと思うから。／都会の方が便利だから。／都会暮らしに憧れる 彼女が京都に住むから。／福井県よりも都市に住みたいから。／平和 の

どか。／あこがれ。／たくさん楽しいお店があるから。／なんとなく都会に出たいから。／楽しい市とは言えない。ひま。だから都会に出るつもり。／関東のほうがたくさん店や施設があるから。／最新

の技術などに触れたいから。／市外にもっといい場所があると思うから。大野にはあまり店、遊べる場所がない。／動物が多い動物園があるから。／友達などと行く楽しいところが多いから。働く場所

がたくさんあるから。 

 

休日に遊んだりすることができる場所がないから。／ＭＡＣはあるけどミスドがない。／いろいろな施設の整った所に住みたいから。／いろんなお店があって住みやすそう。／いろんなお店があるから。

／いろんな店やショッピングセンターがあるから。／お店がないから。／お店が少ないから。／お店が少ないから買い物に不便だと思った。／デパートとかショッピングモールがたくさんあるから。／も

う少し、お店やショッピングモールがあるところに住みたいから。／行きたいイベントがたくさんあるから。お店や交通機関が整っていて便利だから。／自然があり、大きい町もあり、ショッピングセンター

や大きい建物もあるから。／種類が多い動物園があるから。／大きい店がないから。イオンとかコストコなど…。／大型ショッピングセンター、ストリートバスケしたい、都会。／大野には映画館やショッ

ピングモールなど、大きな店がｖｉｏやみつわくらいしかない。／店が少ないから（大野）。／店が揃っているから。／店や遊ぶ場所が少ないから。／買い物をするところが少ない、TV のチャンネルが

多い、イオンがある、など。／買物がしやすいから。／福井県に買い物をするところがないから。／便利だし、買い物とかもたくさんできるから。スタバなどのチェーン店がたくさんあるから。／歩いてい

ける距離に店などがあるから。鉄道などが整っているから。／大野より色々なものが売っているから。 

 

おもしろくないから。ひま。／なんにもないから。／なんもないから。／やることない。／何もない。／何もないから。／何もないから。／何もないから。／何もないから。／何もないから。不便。／何も

なさ過ぎてつまらない。／大野には何もないから。／大野には何もないから。／大野には何もないから。／大野はなにもない。／大野はひま。何もない。／大野は何もない。／大野は何もないから。

／大野は何もないから。／大野は何もないから。面白くないから。／大野は何もないし、人口も少ないから。／大野は何も無いから。／大野は水がおいしいけど暇。何もない。／大野市にはなにもな

いから。／大野福井には、なにもないから。（働くところも、楽しく遊べるところも）。／すべてが整う町に行きたい。／大野にはなにもないから。／たのしいから。 

 

交通に便利だから。／交通の便が悪いから。／交通の便が悪いから。／交通手段が多く便利。／交通面でとても不便だから。／交通網が盛ん。／交通網が発達しているし、ショッピングモールなど

が多くあるから。／電車が少ないから。／電車やバスの本数時間が他の市に比べて少ない。どこか行こうと思っても車が必ず必要になる。 

 

いい町だけど、就きたい職がない。／いろんな所で働きたいから。／ゲームデザイナーとかゲームプログラマーになりたいから。／やりたい仕事が大野市外にあるため。／ろくな仕事がないから。／楽

しそうな仕事が多そうだから。／企業が少ない（働く）。／京都で働きたいと思っているから。／県外の方が、仕事や生活についての不便があまりないと思ったから。／行きたい仕事場所から家まで

遠いから。／仕事。／仕事。／仕事がある。／仕事がしやすいイメージ。／仕事がたくさんある。／仕事がたくさんあるから。／仕事がないから。／仕事が充実していそう。／仕事が少ない、移動が

不便、杉の木が多く花粉がつらい。／仕事が多いから。／仕事が大野にない、不都合なところが多いから。／仕事が大野より多そうだから。／仕事で東京に住みたいから。／仕事の関係。／仕事

の関係でどこに行くかが分からない。／仕事を見つけたい。大野には何もない。／仕事を都会でしたいから。／仕事少ない。／仕事場に近い。／仕事場に近い。／仕事先に近いほうがいいから。／

自分のしたい仕事をするため。／自分のなりたい職業が福井県内にないから。／自分のやりたいことができないから。／自分の就きたい仕事がないから。／自分の店を開きたいから資格を取るため。

／自分の働きたい職があるため。／就きたい職がないから。／就職するため。／就職の選択肢が増えるため。／就職を福井市でしたいから。／就職場所が多く、遊ぶ場所も充分にあること。／就

職先がたくさんあると思うから。／就職先が京都。／就職先が少ないから。／就職先が大野市外。／就職先が福井市。／職があるから。／職のつきにくさ。／職業を見つけてちゃんと仕事したいか

ら。／職場が少ないから。／他県への就職をしたいと思っているから。／大阪で働きたいと思っているから。／大野にしたい仕事がないから。／大野には（仕事など）なにもないから。／大野には仕

事があまりないから。／大野市以外に働きたい職場があるから。／大野市外で仕事をしてみたい。／大野内でも外でも特に考えていない。職による。／東京の方がたくさん学べるから。／働きたい

ところがあるから。／働くため。／働く場所が少ないイメージがあるから（大野市が）。／働けるところがない。／働ける力をつけても働ける場所が少ないから。福井は別に好きじゃない。／福井市の方

が働く所があるから。／良い仕事がないから。／そこではたらきたいから。／そこで就職したいから。／商業施設、働く場などが多いため。／将来、水族館で働きたいから。／将来の夢のため。／大

野よりも福井の方が仕事がたくさんあるから。友達が増える。交通機関が整っている。 

 

県外通学予定のため。／行きたい大学があるから。／行きたい大学があるから。／行きたい大学が市外にあるから。／行きたい大学が東京だから。／自分の行った大学の県に住みたいから。／進

学したい大学が市外にあり、そのままそこに住みたいから。／進学のため。／進学のため。／進学後に県外で就職すると思うから。／進学先が県外なので大野だと交通の便が悪いから。／進学先

の大学に行きたいから。／専門学校が福井にないから。／専門学校に進みたいから。／大学があり、就きたい職業があるから。／大学があるから。／大学で進学することや、就職先が大野市より

豊富であるから。／大学に行きたいから。／大学に行きたいから。／大学進学のため。／大野の学校が減って、子どもを育てるときにとても住みにくいと感じるから。 

 

いろんなところに行ってみたいから。／いろんなものを見てみたいから。／ずっと大野に住むよりもほかの土地に住んでみたいから。／もっとでかい世界へ行きたい、見たい。／もっと一人で自立がで

きるようにしたい。／一人で生活してみたいから。／一度、大野市の外で住んでみたい。／家から出て一人暮らししたいため。／家を出たいから 免許を取りたくないから。／外に出ていろんな経験

をしたいから。／外国に住みたいから、外国人としゃべりたいから。／興味があるから。／興味深い施設や仕事があり、あこがれが強いから。／研修で県外へ出るため。／研修などで地域の見学を

して、惹かれる所がほかの地域にもあったから。／県外に出て暮らしてみたいから。／見聞を広めたい。／行きたい場所があるから。／今まで、出来なくてしてこなかった経験をしたいから。／今まで

とは違った暮らしもしてみたいから。／市外の方が暮らしやすい。／自分の夢をかなえられるところに住みたいから。／自分の夢をかなえるために県外に出たい。／少し違う所に住んでみたいから。

／新しいことを求む。／新しい環境に身を置きたいから。／親もとを離れたいから。／親元を離れたい。違う世界で住んでみたい。／世界に行きたいから。／生活環境が良さそう。／他のところを知

りたいから。／他の県に興味がある。／他の県を見てみたい。／大都市での生活を経験しておきたい。／大野から出たいから。／大野では、自分の将来の夢が叶えられないから。／福井に近いか

ら。／福井県ではない所と福井県を比べ、自分が暮らしやすかったり「こっちの方がいい」と思った方にいようと思うから。／福井県以外のことを知ってみたい。／福井県外に出てもっといろいろなこと

を知りたいから。／兵庫だと甲子園とかもあっていいから。／夢をつかむため。／歴史的な建物が多いから。USJ に近いから。東京ディズニーランドシーが近いから。／仲の良い親せきがいるから。

／実家が大野だから。／住む場所がないから。／知り合いだらけ。 

 

いろいろあって便利だから、視野を広げたいから。／施設が充実しているから。／周りの環境が充実した場所がいいから。／住みやすそうだから。／町が栄えているから。いろいろなものがあるから。

／不便だから。／福井にはいろいろなものがあるから。／便利。／便利。大野にないものがあるから。／便利だから。／暮らしやすそう 就職が幅広い。／遊べるところがなさすぎる。／いろいろな場

所に行けるから。／いろいろな物があるから。／その町の雰囲気が好きだし落ち着くから。／大野で一人暮らしをしようと思うと意外に家賃が高いので、それだったらわざわざ大野に住むこともないと

思ったから。／大野以外の場所に住んで広い視野を持てるようになりたいから。／大野市も好きだけど、一回違う所にも住んでみたいから。／大野とか福井県よりも色々な面で便利だから（買い物、

遊ぶ場所、ライブなど）。／大野に魅力を１ミリたりとも感じません。 

 

そもそも大野市外に住んでいるので、そこから移動する理由がない。／もともと福井市にいたから。／家が勝山だから。／元々、大野市に住んでいないから。／今住んでいるところが大野市外だから。

／自分の地元に住みたい。／住んでいる場所が大野市じゃないから。／勝山が地元。／勝山が地元だから。／勝山に住んでいるから。／勝山出身だから。／大野市民じゃないから。／大野市民

じゃないから。／地元が大野ではない。／地元が福井市だから。／地元だから。／福井市に家があるから。／実家があるから。 

 

知らない。／理由はない。／なんとなく。／なんとなく。 
高齢者が多くて人も少ないから。／大野は人が少ないから。 

冬が苦手。色々なところに行きたい。／冬寒いのが嫌だから。小さいころから行きたかったから。大阪が好きだから。 

ジムがあまり多くない。 

プロ野球選手、メジャーリーガーが野球できるドームを作れば出ていかない。 

自転車で福井に行かないといけないから。 

社会勉強になるから。 

性格が悪い人間が多いから。 

鳥山明さんが住んでいるから。 

歴史的建造物がたくさんあるから。  
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問６ 将来住んでみたいと思うまち 
 

 

全体
    n=531

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

商
店
や
企
業
に
元
気
が
あ
る
ま
ち

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

道
路
や
交
通

、
情
報
な
ど
の
イ
ン

フ
ラ
の
整

っ
た
ま
ち

快
適
な
生
活
環
境
が
充
実
し
た
ま

ち 安
心
し
て
暮
ら
せ
る
犯
罪
や
災
害

に
強
い
ま
ち

安
心
し
て
子
ど
も
を
産
み

、
育
て

る
こ
と
の
で
き
る
ま
ち

高
齢
者
が
健
康
で
暮
ら
す
こ
と
の

で
き
る
ま
ち

障
害
の
あ
る
人
も
い
き
い
き
と
暮

ら
す
こ
と
の
で
き
る
ま
ち

健
康
づ
く
り
が
盛
ん
で

、
医
療
体

制
も
充
実
し
た
ま
ち

働
き
が
い
の
あ
る
ま
ち

農
業
や
林
業
が
盛
ん
な
ま
ち

多
く
の
人
が
訪
れ
る
観
光
の
ま
ち

教
育
環
境
が
充
実
し
た
ま
ち

歴
史
や
文
化
が
豊
か
な
ま
ち

ス
ポ
ー
ツ
が
盛
ん
な
ま
ち

地
域
の
人
が
元
気
に
活
動
し

、
地

域
づ
く
り
が
盛
ん
な
ま
ち

無
回
答

0.0

66.7

0.0

66.7

0.0 0.0 0.0

66.7

33.3

0.0

33.3

0.0 0.0 0.0

33.3

0.020%

40%

60%

80%

100%

36.4

59.1
72.7

13.6
0.0

13.6 9.1 9.1
18.2

9.1 4.5 4.5 4.5

27.3
18.2

0.020%

40%

60%

80%

100%

38.2 44.1 47.1

23.5
5.9 2.9

11.8

32.4 32.4

0.0 2.9 0.0
8.8 2.9 5.9 11.8

20%

40%

60%

80%

100%

26.9

48.1
62.0

17.6
5.6 4.6

13.0
29.6

18.5
2.8

13.0 6.5 2.8
17.6 14.8

2.820%
40%
60%
80%

100%

31.6
48.7

40.8
22.4

6.6 1.3
15.8

25.0 21.1
6.6

17.1
7.9 5.3 5.3

13.2 7.9
20%

40%

60%

80%

100%

47.0 48.5 44.8
25.4

8.2 4.5
14.9 18.7 15.7

4.5 7.5 9.0 3.0 6.0 7.5 6.0
20%
40%
60%
80%

100%

42.1 42.1 42.1
52.6

15.8
5.3 5.3 10.5 15.8 15.8

0.0
10.5

0.0
10.5 5.3 5.320%

40%

60%

80%

100%

42.2
57.0 51.9

25.2

3.7 1.5
12.6

21.5 23.0

1.5 8.9 8.1 3.7 5.2
13.3

2.220%
40%
60%
80%

100%

38.0
50.7 50.5

23.9
6.0 3.6

13.2
23.0 20.2

4.0 9.8 7.3 3.8 8.9 11.7 4.720%

40%

60%

80%

100%
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（上段：実数、下段：％）

道
路
や
交
通
、

情
報
な
ど
の
イ
ン

フ
ラ
の
整

っ
た
ま
ち

快
適
な
生
活
環
境
が
充
実
し
た
ま

ち 安
心
し
て
暮
ら
せ
る
犯
罪
や
災
害

に
強
い
ま
ち

安
心
し
て
子
ど
も
を
産
み
、

育
て

る
こ
と
の
で
き
る
ま
ち

高
齢
者
が
健
康
で
暮
ら
す
こ
と
の

で
き
る
ま
ち

障
害
の
あ
る
人
も
い
き
い
き
と
暮

ら
す
こ
と
の
で
き
る
ま
ち

健
康
づ
く
り
が
盛
ん
で
、

医
療
体

制
も
充
実
し
た
ま
ち

商
店
や
企
業
に
元
気
が
あ
る
ま
ち

働
き
が
い
の
あ
る
ま
ち

農
業
や
林
業
が
盛
ん
な
ま
ち

多
く
の
人
が
訪
れ
る
観
光
の
ま
ち

教
育
環
境
が
充
実
し
た
ま
ち

歴
史
や
文
化
が
豊
か
な
ま
ち

ス
ポ
ー

ツ
が
盛
ん
な
ま
ち

地
域
の
人
が
元
気
に
活
動
し
、

地

域
づ
く
り
が
盛
ん
な
ま
ち

無
回
答

531 202 269 268 127 32 19 70 122 107 21 52 39 20 47 62 25

100.0 38.0 50.7 50.5 23.9 6.0 3.6 13.2 23.0 20.2 4.0 9.8 7.3 3.8 8.9 11.7 4.7

135 57 77 70 34 5 2 17 29 31 2 12 11 5 7 18 3

100.0 42.2 57.0 51.9 25.2 3.7 1.5 12.6 21.5 23.0 1.5 8.9 8.1 3.7 5.2 13.3 2.2

19 8 8 8 10 3 1 1 2 3 3 - 2 - 2 1 1

100.0 42.1 42.1 42.1 52.6 15.8 5.3 5.3 10.5 15.8 15.8 - 10.5 - 10.5 5.3 5.3

134 63 65 60 34 11 6 20 25 21 6 10 12 4 8 10 8

100.0 47.0 48.5 44.8 25.4 8.2 4.5 14.9 18.7 15.7 4.5 7.5 9.0 3.0 6.0 7.5 6.0

76 24 37 31 17 5 1 12 19 16 5 13 6 4 4 10 6

100.0 31.6 48.7 40.8 22.4 6.6 1.3 15.8 25.0 21.1 6.6 17.1 7.9 5.3 5.3 13.2 7.9

108 29 52 67 19 6 5 14 32 20 3 14 7 3 19 16 3

100.0 26.9 48.1 62.0 17.6 5.6 4.6 13.0 29.6 18.5 2.8 13.0 6.5 2.8 17.6 14.8 2.8

34 13 15 16 8 2 1 4 11 11 - 1 - 3 1 2 4

100.0 38.2 44.1 47.1 23.5 5.9 2.9 11.8 32.4 32.4 - 2.9 - 8.8 2.9 5.9 11.8

22 8 13 16 3 - 3 2 2 4 2 1 1 1 6 4 -

100.0 36.4 59.1 72.7 13.6 - 13.6 9.1 9.1 18.2 9.1 4.5 4.5 4.5 27.3 18.2 -

3 - 2 - 2 - - - 2 1 - 1 - - - 1 -

100.0 - 66.7 - 66.7 - - - 66.7 33.3 - 33.3 - - - 33.3 -

問６　将来住んでみたいと思うまち
回
答
者
数

学
校
別

全体

大野高校

大野高校（特別学級）

奥越明成高校

開成中学校

陽明中学校

上庄中学校

尚徳中学校

和泉中学校
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問７ 将来どのような仕事をしたいと思いますか 
 

 

農
業
関
係

全体
    n=531

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

教
員
・
保
育
士
な
ど

林
業
関
係

商
店
・
飲
食
店
関
係

製
造
業
関
係

Ｉ
Ｔ
関
係

理
容
・
美
容
関
係

観
光
関
係

金
融
・
保
険
関
係

マ
ス
コ
ミ
関
係

交
通
・
運
輸
関
係

設
計
・
建
設
関
係

公
共
サ
ー
ビ
ス
関
係

無
回
答

医
師
・
看
護
師
な
ど

介
護
関
係

自
動
車
・
機
械
関
係

農
協
・
漁
協
・
商
工
会
議
所
な
ど

作
家
・
音
楽
家
・
俳
優
な
ど

そ
の
他

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33.3

0.0

33.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33.3

0.020%

40%

60%

80%

100%

4.5 0.0
9.1 4.5

18.2
0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 4.5

13.6
0.0 4.5 0.0 0.0

22.7
4.520%

40%

60%

80%

100%

0.0 0.0
11.8

0.0
14.7

2.9 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 2.9 8.8 2.9 0.0

41.2

0.020%

40%

60%

80%

100%

0.9 0.0
14.8

5.6 8.3 4.6 1.9 1.9 0.9 0.0 7.4 0.9
10.2 13.0

0.9 5.6 0.9 3.7
15.7

2.820%
40%
60%
80%

100%

0.0 0.0 6.6 0.0
11.8 9.2

1.3 1.3 1.3 1.3 3.9 6.6
21.1 13.2

1.3 5.3 0.0 3.9 9.2 2.620%

40%

60%

80%

100%

1.5 0.0
9.7

26.1

5.2 3.7 1.5 0.0 0.7 0.7 3.7 4.5 3.7 6.7 8.2 6.0 0.7 1.5
15.7

0.020%
40%
60%
80%

100%

5.3 0.0
10.5 10.5

0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 10.5
0.0 0.0 5.3

26.3
10.5

20%

40%

60%

80%

100%

0.7 0.0 3.0 4.4 8.9 2.2 3.0 5.9 2.2 0.0 5.2 6.7
16.3 16.3

0.7 3.0 0.7 2.2
14.1

4.420%
40%
60%
80%

100%

1.1 0.0
8.7 9.4 8.7 4.1 2.3 2.3 1.5 0.4 4.9 4.0 10.7 11.3

3.2 4.9 0.8 2.4
16.8

2.620%

40%

60%

80%

100%
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（上段：実数、下段：％）

農
業
関
係

林
業
関
係

商
店
・
飲
食
店
関
係

製
造
業
関
係

Ｉ
Ｔ
関
係

理
容
・
美
容
関
係

観
光
関
係

金
融
・
保
険
関
係

マ
ス
コ
ミ
関
係

交
通
・
運
輸
関
係

設
計
・
建
設
関
係

公
共
サ
ー

ビ
ス
関
係

教
員
・
保
育
士
な
ど

医
師
・
看
護
師
な
ど

介
護
関
係

自
動
車
・
機
械
関
係

農
協
・
漁
協
・
商
工

会
議
所
な
ど

作
家
・
音
楽
家
・
俳

優
な
ど

そ
の
他

無
回
答

531 6 - 46 50 46 22 12 12 8 2 26 21 57 60 17 26 4 13 89 14

100.0 1.1 - 8.7 9.4 8.7 4.1 2.3 2.3 1.5 0.4 4.9 4.0 10.7 11.3 3.2 4.9 0.8 2.4 16.8 2.6

135 1 - 4 6 12 3 4 8 3 - 7 9 22 22 1 4 1 3 19 6

100.0 0.7 - 3.0 4.4 8.9 2.2 3.0 5.9 2.2 - 5.2 6.7 16.3 16.3 0.7 3.0 0.7 2.2 14.1 4.4

19 1 - 2 2 - 1 - - 1 - 1 - - 1 2 - - 1 5 2

100.0 5.3 - 10.5 10.5 - 5.3 - - 5.3 - 5.3 - - 5.3 10.5 - - 5.3 26.3 10.5

134 2 - 13 35 7 5 2 - 1 1 5 6 5 9 11 8 1 2 21 -

100.0 1.5 - 9.7 26.1 5.2 3.7 1.5 - 0.7 0.7 3.7 4.5 3.7 6.7 8.2 6.0 0.7 1.5 15.7 -

76 - - 5 - 9 7 1 1 1 1 3 5 16 10 1 4 - 3 7 2

100.0 - - 6.6 - 11.8 9.2 1.3 1.3 1.3 1.3 3.9 6.6 21.1 13.2 1.3 5.3 - 3.9 9.2 2.6

108 1 - 16 6 9 5 2 2 1 - 8 1 11 14 1 6 1 4 17 3

100.0 0.9 - 14.8 5.6 8.3 4.6 1.9 1.9 0.9 - 7.4 0.9 10.2 13.0 0.9 5.6 0.9 3.7 15.7 2.8

34 - - 4 - 5 1 2 1 - - - - 1 1 1 3 1 - 14 -

100.0 - - 11.8 - 14.7 2.9 5.9 2.9 - - - - 2.9 2.9 2.9 8.8 2.9 - 41.2 -

22 1 - 2 1 4 - 1 - 1 - 1 - 1 3 - 1 - - 5 1

100.0 4.5 - 9.1 4.5 18.2 - 4.5 - 4.5 - 4.5 - 4.5 13.6 - 4.5 - - 22.7 4.5

3 - - - - - - - - - - 1 - 1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - 33.3 - 33.3 - - - - - 33.3 -

問７　将来どのような仕事をしたいと思いますか
回
答
者
数

学
校
別

全体

大野高校

大野高校（特別学級）

奥越明成高校

陽明中学校

上庄中学校

尚徳中学校

和泉中学校

開成中学校
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問８ 大野市の自慢できるもの 
 
災害が少ない(13 件)／犯罪が少ない(11 件)／安全(8 件)／治安が良い(6 件)／安心して住める(3 件)／平和(3 件)／安心して暮らせる(2 件)／事故が少ない(2 件)／地震が少ない(2 件)／津

波が来ない(2 件)／あまり災害が起こらない(1 件)／あまり犯罪がない(1 件)／雨や地震の災害がほぼない(1 件)／安心・安全(1 件)／安心・安全で住みやすい(1 件)／安心・安全な町(1 件)／安

心安全で犯罪が少ない(1 件)／安心してのんびり暮らせる(1 件)／安全・安心(1 件)／安全・安心な町(1 件)／お年寄りの方も安心して暮らせる(1件)／事件が少なくて安全(1 件)／事件や犯罪が

少ない(1 件)／事故がたまにしか起きない(1 件)／積雪以外の自然災害が少ない(1 件)／とにかく平和(1 件)／のどかで安全・安心な町(1 件)／のどかで平和(1 件)／犯罪が少ない、あまり聞いた

ことがない(1 件)／犯罪がない(1 件)／犯罪や事故が少ない(1 件)／平和で暮らしやすい(1 件)／盆地で災害が起きにくい(1 件)／災害なし(1 件) 

 

朝市(5 件)／名水マラソン(3 件)／七間朝市(2 件)／行事が多い(2 件)／FIS 公認のコースがある(1 件)／イベント(1 件)／イベントの多さ(1 件)／活気ある朝市(1 件)／七間朝市（笑顔があふれて

いるから）(1 件)／祭りが「The 祭！」って感じがするところ(1 件)／祭りが楽しい(1 件)／地域の行事(1 件) 

 

自然が豊か(70 件)／自然(63 件)／空気がきれい(53 件)／自然がいっぱい(26 件)／空気がおいしい(17 件)／豊かな自然(17 件)／空気がいい(16 件)／星がきれい(12 件)／静か(10 件)／山

(9 件)／イトヨ(9 件)／きれいな空気(8 件)／緑がいっぱい(5 件)／美しい自然(4 件)／雪がたくさん降る(4 件)／きれいな星空(3 件)／景色(3 件)／自然が美しい(3 件)／たくさんの自然(3 件)／

星(3 件)／夜が静か(3 件)／多くの自然(2 件)／木が多い(2 件)／きれいな町(2 件)／きれいな山(2 件)／自然がきれい(2 件)／のどか(2 件)／緑豊かな自然(2 件)／山が多い(2 件)／山に囲ま

れている(2 件)／雪(2 件)／豊か(2 件)／荒島岳(1 件)／犬の散歩が楽しい（山を歩ける）(1 件)／木、山が多い(1 件)／きれい(1 件)／きれいで豊かな自然(1 件)／きれいな環境(1 件)／きれい

な景色(1 件)／きれいな自然(1 件)／熊が出る(1 件)／景観(1 件)／光景(1 件)／静けさ(1 件)／自然がたくさん(1 件)／自然環境がとても良い(1 件)／自然の美しさ(1 件)／自然のきれいさ(1

件)／森林・川などの自然がきれい(1 件)／過ごすのに快適な空気(1 件)／どこを見ても山(1 件)／どこを見渡しても山や田の自然がいっぱい(1 件)／都市のように発達しておらず、のんびりできると

ころ(1 件)／土地の広さ(1 件)／広い自然(1 件)／広々としている(1 件)／風景(1 件)／星山(1 件)／緑があること(1 件)／緑が多く目にやさしい(1 件)／森(1 件)／森が近い(1 件)／夜景がきれい

(1 件)／山がきれい(1 件)／山や川などの自然(1 件)／夜空(1 件)／夜空キレイ(1 件)／夜静か(1 件)／六呂師から見て星の美しさ(1 件)／美しい自然景観(1 件)／環境がきれい(1 件)／環境の

良さ(1 件)／空気がおいしい、きれい(1 件)／酸素の旨味(1 件)／澄んだ空気(1 件)／町からも見えるきれいな星、プラネタリウム、日本一(1 件)／目に優しい(1 件)／ゆっくりした感じ(1 件)／大里

(1 件) 

 

おいしい食べ物(44 件)／食べ物がおいしい(35 件)／食べ物(34 件)／里いも(7 件)／しょうゆカツ丼(7 件)／食(4 件)／米(4 件)／ご飯がおいしい(3 件)／けんけら(3 件)／とんちゃん(3 件)／水よ

うかん(3 件)／いもきんつばおいしい(2 件)／おいしい食べ物がたくさんある(2 件)／そば(2 件)／でっちようかん(2 件)／水まんじゅう(2 件)／野菜(2 件)／ようかん(2 件)／おいしい(1 件)／おいし

い米(1 件)／おいしい特産物(1 件)／おいしい野菜(1 件)／けんけらがおいしいところ(1 件)／食材がおいしい(1 件)／食べ物が多い(1 件)／山のものが食べれる(1 件)／有名な食べ物(1 件)／料

理がおいしい(1 件)／いも(1 件)／いろんな名物(1 件)／上庄さつまいも(1 件)／しょう油(1 件)／農産物が豊富(1 件)／野菜がたくさん育つ(1 件)／ゆめすけ(1 件)／夢助だんご(1 件)／田舎なら

ではの畑で野菜を作る(1 件)／特産品(1 件) 

 

人の優しさ(46 件)／人が優しい(45 件)／人(23 件)／優しい人が多い(9 件)／みんな優しい(7 件)／優しい(6 件)／人が良い(5 件)／優しい人(4 件)／元気(4 件)／いい人が多い(3 件)／人間(3

件)／人の温かさ(3 件)／人のよさ(3 件)／地域の人が優しい(2 件)／人情(2 件)／人が少ない(2 件)／人柄(2 件)／人のあたたかさ(2 件)／思いやりがある(2 件)／近所同士仲が良い(2 件)／市

長がいい(2 件)／地域のつながりが深い(2 件)／あたたかい人々(1 件)／怪しい人がいない(1 件)／近所の人が絶対あいさつしてくれる(1 件)／近所の人たちと関わりがある(1 件)／近所の人との

つながりが多い(1 件)／少人数での学校教育(1 件)／知らない人でもやさしくしてくれる(1 件)／親切な人が多い(1 件)／親切な人々(1 件)／住んでいる人がとてもやさしい(1 件)／地域の人(1 件)

／地域の人がみんないい人(1 件)／どの人とでも仲良くなれる(1 件)／人情が豊か(1 件)／人があたたかい(1 件)／人がおおらか(1 件)／人が優しい、あたたかい(1 件)／人がやさしくて、あいさつ

が飛び交っているところ(1件)／人とのつながりが強い(1件)／人と人との関わりが温かい(1件)／人と人とのつながりが強い(1件)／人に優しい人が多い(1件)／人のあたたかさ・地域の人の仲の良

さ(1 件)／人の親切さ(1 件)／人の助け合い(1 件)／人のぬくもり(1 件)／人々がとても優しい(1 件)／人々がやさしい(1 件)／一人ひとりのやさしさ(1 件)／町の人が優しい(1 件)／町の人との交流

が多い(1 件)／みんないい人(1 件)／みんなが仲がいい(1 件)／みんながやさしくて元気(1 件)／みんな元気(1 件)／悪い人が少ない(1 件)／石山市長(1 件)／あいさつを返してくれる(1 件)／岡

田元市長(1 件)／おじいちゃんおばあちゃんが、おかえりと言ってくれる(1 件)／おばあちゃん(1 件)／俺(1 件)／お年よりが元気(1 件)／高齢者も元気(1 件)／子どもが元気(1 件)／通りがかったら

あいさつをしてくれる。(1 件)／どんな世代も頑張っている(1 件)／仲が良いお年寄(1 件)／優しく元気な住民(1 件)／全体的に仲がいい(1 件)／誰にでもあいさつ(1 件)／仲がよい(1 件) 

 

住みやすい(6 件)／町がきれい(4 件)／田舎(2 件)／町(2 件)／美しいまちなみ(1 件)／活気がある(1 件)／きれいな市役所(1 件)／暮らしやすい(1 件)／ゲンキー(1 件)／子供が外で伸び伸び

と遊べる(1 件)／五番の目(1 件)／小京都(1 件)／地域づくりがいい(1 件)／地域の活性化(1 件)／長閑な町(1 件)／伝統的な建物(1 件)／道路がきれい(1 件)／都会すぎない、ほどよい田舎(1

件)／古い建物がたくさんある(1 件)／ほのぼのしてる(1 件)／町きたなくない(1 件)／町並(1 件)／まちなみ(1 件)／町の豊かさ(1 件)／道がきれい(1 件)／老人が長く住み続けられる町（居やすい

町）(1 件)／お店が少ない(1 件)／休日のんびり過ごせる(1 件)／車が少なく静か(1 件)／ゴミが少ない(1 件)／コンビニ多い(1 件)／静かにしてほしい時にとっても静か(1 件)／市役所がきれい(1

件)／過ごしやすい(1 件)／セブンイレブンがない(1 件)／駐車場が広い(1 件) 

 

水がおいしい(126 件)／水(121 件)／水がきれい(106 件)／きれいな地下水(19 件)／地下水(12 件)／水がきれいでおいしい(5 件)／水道水がおいしいところ(3 件)／名水(3 件)／名水百選に

選ばれた名水(3 件)／おいしくてきれいな水(2 件)／水がおいしくてきれい(2 件)／おいしい清水(1 件)／おいしいきれいな水(1 件)／おいしい地下水(1 件)／大野の名水(1 件)／きれいでおいしい

地下水(1 件)／水、空気がおいしい(1 件)／水、空気がきれい(1 件)／水がおいしい（イトヨがいる）(1 件)／水がおいしい、どこでも飲める(1 件)／水がおいしい・きれい(1 件)／水がきれい、おいしい

(1 件)／水がきれいでおいしくて、水道水も飲める(1 件)／水が飲める(1 件)／水が美味、きれい(1 件)／水が無料(1 件)／名水の水(1 件)／お水(1 件)／お水がおいしい(1 件)／清水(1 件)／き

れいな湧き水(1 件)／自然環境が整っている（水・空気がきれい）(1 件)／天然の地下水(1 件)／おしょうず(1 件) 

 

天空の城 大野城(23 件)／大野城(17 件)／歴史(4 件)／環境(2 件)／伝統文化(2 件)／観光地がたくさんある(1 件)／観光に力を入れているところ(1 件)／観光名所が多い(1 件)／九頭竜ダ

ム(1 件)／独特な文化や歴史(1 件)／昔ながらの歴史(1 件)／歴史ある城下町(1 件)／歴史ある町(1 件)／歴史がある(1 件)／歴史のある町(1 件) 

 

ゴミ捨てが楽(2 件) 

土地が安い(2 件) 

行こうと思えばどこへでも行ける(1 件) 

命(1 件) 

大野高校(1 件) 

おだやか(1 件) 

開成中学校の良さ(1 件) 

かそってる(1 件) 

教育が充実している(1 件) 

高齢者施設の充実(1 件) 

除雪の手際が良い(1 件) 

泥(1 件) 

虫(1 件) 

面積福井一(1 件) 

安い物価(1 件) 

家賃が安い(1 件) 
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問９ まちをよくするためにできること、参加したいと思うこと 
 

 

美
し
い
ま
ち
を
つ
く
る
た
め

、
花

い

っ
ぱ
い
運
動
や
清
掃
活
動

全体
    n=531

大野高校
    n=135

大野高校（定時制）
    n=19

奥越明成高校
    n=134

開成中学校
    n=76

陽明中学校
    n=108

上庄中学校
    n=34

尚徳中学校
    n=22

和泉中学校
    n=3

無
回
答

高
齢
者
や
障
害
者
の
た
め
の
ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア
活
動

歴
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や
文
化
を
学
び

、
郷
土
の
宝

と
し
て
守
り
育
て
る
活
動

自
然
や
環
境
を
守
る
活
動

資
源
の
リ
サ
イ
ク
ル
推
進
に
役
立

つ
活
動

ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
教
室
へ
の
参

加
・
協
力

祭
り

、
文
化
祭

、
運
動
会
な
ど
地

区
の
イ
ベ
ン
ト

交
通
安
全
や
防
犯

、
防
災
活
動

あ
い
さ
つ
や
親
切
に
心
が
け
る
な

ど

、
明
る
い
ま
ち
づ
く
り
活
動

国
際
交
流
や
他
の
市
町
村
と
の
交

流
活
動

新
し
い
特
産
品
や
土
産
品
の
研
究

開
発
活
動

そ
の
他

0.0 0.0 0.0

66.7

0.0

33.3

100.0

0.0 0.0

33.3

0.0 0.0 0.020%

40%

60%

80%
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27.3
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50.0

9.1 13.6

54.5

31.8

59.1

0.0
9.1 4.5 0.020%

40%
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26.5
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38.2

17.6 14.7

76.5

20.6 17.6 17.6 20.6

0.0 0.020%

40%

60%

80%
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19.4 14.8 13.9

52.8

16.7
27.8

58.3

18.5

38.9

10.2 12.0
2.8 0.020%

40%
60%
80%

100%

28.9
13.2 6.6

46.1

10.5
18.4

63.2

9.2

50.0
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3.9 0.020%

40%

60%

80%
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39.6

10.4
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（上段：実数、下段：％）
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る
活
動

資
源
の
リ
サ
イ
ク
ル
推
進
に
役
立
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動
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ポ
ー
ツ
や
健
康
教
室
へ
の
参
加
・

協
力

祭
り
、

文
化
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の
イ
ベ
ン
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通
安
全
や
防
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、

防
災
活
動

あ
い
さ
つ
や
親
切
に
心
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け
る
な

ど
、

明
る
い
ま
ち
づ
く
り
活
動

国
際
交
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や
他
の
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町
村
と
の
交
流

活
動

新
し
い
特
産
品
や
土
産
品
の
研
究
開

発
活
動

そ
の
他

無
回
答

531 141 88 60 258 85 104 273 77 171 42 67 12 6

100.0 26.6 16.6 11.3 48.6 16.0 19.6 51.4 14.5 32.2 7.9 12.6 2.3 1.1

135 30 24 12 60 17 22 60 19 31 11 20 2 3

100.0 22.2 17.8 8.9 44.4 12.6 16.3 44.4 14.1 23.0 8.1 14.8 1.5 2.2

19 8 4 4 11 5 3 8 3 4 2 - - -

100.0 42.1 21.1 21.1 57.9 26.3 15.8 42.1 15.8 21.1 10.5 - - -

134 45 27 19 69 29 26 53 14 37 4 14 3 3

100.0 33.6 20.1 14.2 51.5 21.6 19.4 39.6 10.4 27.6 3.0 10.4 2.2 2.2

76 22 10 5 35 8 14 48 7 38 7 11 3 -

100.0 28.9 13.2 6.6 46.1 10.5 18.4 63.2 9.2 50.0 9.2 14.5 3.9 -

108 21 16 15 57 18 30 63 20 42 11 13 3 -

100.0 19.4 14.8 13.9 52.8 16.7 27.8 58.3 18.5 38.9 10.2 12.0 2.8 -

34 9 4 3 13 6 5 26 7 6 6 7 - -

100.0 26.5 11.8 8.8 38.2 17.6 14.7 76.5 20.6 17.6 17.6 20.6 - -

22 6 3 2 11 2 3 12 7 13 - 2 1 -

100.0 27.3 13.6 9.1 50.0 9.1 13.6 54.5 31.8 59.1 - 9.1 4.5 -

3 - - - 2 - 1 3 - - 1 - - -

100.0 - - - 66.7 - 33.3 100.0 - - 33.3 - - -

問９　まちをよくするためにできること、参加したいと思うこと
回
答
者
数

学
校
別

全体

大野高校

大野高校（特別学級）

奥越明成高校

開成中学校

陽明中学校

上庄中学校

尚徳中学校

和泉中学校
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問１０ 将来に向けたまちづくりに関する意見 
 

大野市のキーワード 

大野市のキーワードとなる言葉を並べたところ、「和や結、繋がり」を連想するもの、「人」を

連想するもの、「水」を連想するもの、「自然」を連想するものが多い。 
 
【和や結び、繋がりを連想するもの】 

絆／絆／絆／絆／絆／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／

繋／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／結／

結／結／結／結／結／和／和／和／和／和／和／和／和／和／和／和／和／協調／協力／協力／協力／結束／調和／きずな／きず

な／きれい／繋がり／つなぐ／結の心／結の心／結の郷／結の心／つながり／結の故郷／結の故郷／結の故郷／人のつながり／未来へつな

ぐ／未来へつなぐ／未来へつなぐ／心と心を結ぶ町／人とのつながり／人とのつながり／人と人をつなぐ／未来へ受け継ぐ／未来へつなぐ和／

未来までつなぐ／結守（結を守る）／人と人との関わり／未来へつなぐ結和／人と人とのつながり／人と人とのつながり／未来へつなぐきずな／

未来へつなぐ希望の町／未来へつなごう夢の国／未来へつなごう 大野の町／未来へつなぐ結和（けつのわ）／人と人とのつながりを大切にす

る／人との交流が結の故を未来へつないでいくと思う／人と人が結ばれ、平和な町にし、未来へつないでいく／結の心を大切にして、人と人との

関わりを大事にしたい 

【人を連想するもの】 

温／憩／親／仲／仲／人／人／優／楽／楽／笑顔／笑顔／活気／活気／活発／元気／元気／幸福／幸せ／幸せ／人権／成長／人情

／若者／若者／明るい／明るい／明るく／大野人／高齢化／高齢者／子育て／楽しい／楽しい／仲よし／仲よし／優しい／優しさ／楽しい

／あいさつ／あいさつ／生きがい／一致団結／美しい心／思いやり／思いやり／心を開く／選挙活動／にぎやか／やさしさ／やさしさ／あたた

かい／新しい大野／新しい大野／交流・交通／高齢者増加／子どもたち／少子高齢化／都市化計画／人を増やす／若者の参政／笑顔あふ

れる／高齢者が多い／人口減少防止／人がいっぱい／人類の可能性／おいしい食べ物／高齢者との交流／みんなが優しい／全ての人のた

めに／男女仲良くする。／みんなで助け合う／新しいものに触れる／和を大切にすること／未来に向かっていきいきと暮らす／子どもから高齢者

までの交流の場／誰でも気持ちよくすごせる環境づくり／もっと遊園地とかいろんなのを置く。 

【自然を連想するもの】 

縁／縁／縁／縁／木／静／然／森／山／山／山／雪／豊／環境／静か／静か／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然

／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／自然／芝桜／

森林／豊か／イトヨ／美しい／美しい／環境保全／自然豊富／自然豊か／アウトドア／美しい空気／美しい自然／美しい自然／自然・豊か／

自然が豊か／自然が豊か／自然を守る／自然を守る／自然を守る／澄んだ空気／豊かな自然／豊かな自然／生き物（虫）／きれいな自然

／自然との調和／自然豊かな町／イトヨがかわいい／美しい自然を守る／大野の豊かな自然／自（自然ゆたか）／自然を大切にする／自然を

守っていく／自然を守る（壊さない）／自然やまちなみを残していくこと／豊かな自然（きれいな空気、水、山々） 

【水を連想するもの】 

水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／水／

水／水／水／水／水／水／水／水／水／名水／美しい水／Water／きれいな水／きれいな水／きれいな水・森林／水から氷へ（いままで柔

らかい水だったのが団結するという意味で氷） 

【まちを連想するもの】 

郷／町／郷里／故郷／発展／発展／緑の町／美しい町／越前大野／にぎわい／ひろびろ／町づくり／町づくり／建物の増量／すごしやすい

／北陸の小京都／すがすがしい町／透明感のある町／豊かなまちづくり／ショッピングモール／孫の代まで自慢できる町／子どもが住みやすい

楽しい町／どんな人にも優しく豊かな町／犬・鳥・猫のうんこがないまち／ミスタードーナツを呼びもどす！／すたれている町を少しでも良くする／

大野に住みたい、帰りたいと思えるまち／困っている人がいたらたすけあえるようなまち／将来、高齢者にもやさしくて、楽しくなるようなまちづくり 

【歴史・観光を連想するもの】 

城／観光／伝統／伝統／文化／歴史／再開発／イベント／うぐピー／うめピー／亀じろう／天空の城／天空の城／天空の城／ゆいピ～／ゆ

いピー／かめじろう／伝統的な建物／大野ＦＣの強化／伝統を受け継ぐ／観光地で有名になること／ゆいピー、うぐピー、うめピー／観光（大野

を発展させ、さらにうまいものや自慢できるものを広める） 

【平和を連想するもの】 

平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平和／平

和な大野／平和で優しい人と人とが協力できる市 

【その他のキーワード】 

存続／未来のために／未来への階段／古い物に頼らない／ずっと続く／美／美／美／美／美／食／食／飲食店／食べ物／快適／便利 

交通／交通整備／持続可能／持続可能な町づくり／働く場所／働く場所／色／輝／心／幸／純／平／創／虹／守／明／笑／子供／清潔

／素朴／追及／電波／花火／秘境／誇り／動物／過疎化／効率化／多様性／発信地／ゲーセン／時間厳守／そのまま／学校再編問題

／がんばるんば／公共施設整備／犯罪が少ない／楽しく元気にする。／インターネットなどの設備拡大／毎日がｅｖｅｒｙ ｄａｙだよ／医療（少子

高齢化を防ぐために産みやすい場をつくる）／守（自然を破壊しないことを前提に考えた建設）（川の水を汚さないようにする取り組み） 
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（１）道路、交通、情報などの社会基盤について 
 
最近は遊ぶところが減ってきて、家でゲームをしている人が多いし、高齢者も多いので、柵が壊れていたりするのをなおしたりした方がいいと思います。 

Wi-Fi が町で繋げられるようにしてほしい。 

Wi-Fi が繋がる町など。 

交通網を良くして観光客を増やし、観光客と市民の「あたたかい関係」を作り上げること。 

夜の交通事故が多いので、暗い道を明るくしてほしい。 

今は Wi-Fi が必要だから電波の通りを良くした方がいいと思う。 

大野市の交通は変えなくてもいいと思うけど、他の都市に行くための交通をもっと良くしてほしいです 

大野市は交通の便が悪く、車にのれない私たちにとって足となるのは電車とバスだけ。ゆるキャラにお金をかけるくらいならバスや電車を１時間に１本

は出すようにしてほしい。（まちなか循環バスなど） 
 

（２）生活環境について 
 
今ある自然を破壊せずに、保持していけるようにする。 

ゴミなどを捨てたり自然を壊さないように、美しい自然を守り続けたいです。 

あまり多く建物などを建てると、子どもの遊ぶ場所がなくなるので、多くならないようにしてほしい。 

大野の自然を残しつつ、にぎやかで活気もあって、でも落ち着きもある町 

カフェなど、中学生や小学生でも友達と気軽に入れるところがほしい。 

飲食店などを増やしてほしい。 

自然や特色を生かした施設をつくってほしい。 

公園を増やしてほしい。 

子どもが遊べる場所を増やしてほしい。（例：ゲームセンター、大き目の公園など） 

ビオみたいなところを増やしてほしい。 

セブンイレブンを建てる 

小さい子も高齢者も暮らしやすいような町！！ 

大野の美しい自然をそのままの様で残してほしい 

ふれあい公園の芝を良くしてほしい 

自然にあふれたまちを目指してほしい。結にあうまちになってほしい。 

町をもっときれいにするように、ボランティアを増やす 

皆が皆、環境を守り未来へつなげたらいいなと思っている。 

過ごしやすい環境を守る 
 

（３）防災・防犯について 
 
市の中心はたくさん街灯があるが、山の方（中心から遠くなる）へいくと少ない所や全くない所があるので、少し置いた方がいいと思います。 

深夜あたりの交通違反を防止。叫ぶ人を少なくしてほしい（深夜） 
 

（４）子どもを産み、育てるための支援について 
 
子どものためにいろいろな施設を増やす。 

子育ての充実化 
 

（５）高齢者が健康で暮らすための支援について 
 
高齢者が多くなってきているので、もっと高齢者の住みやすい環境にしたらいいと思います。 

高齢者への対応をしっかりとするといいと思います。 

高齢者が増え、子どもの数が減ってきているから、高齢者に対する思いやりを持つ。 

高齢者への対応の仕方。 
 

（７）健康づくり・医療体制について 
 
健康の町としてつくり上げるといいと思います 
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（８）商工業の振興について 
 
イオンとかを建ててほしい。 

大野市の水を他県、地域に販売してみてはどうですか。 

もっと大野の自慢できるものや場所をアピールするべきだと思います。特産品が被っている県のアピールに負けている気がします。 

水がおいしくて食べ物もおいしいけれど、もう少し有名な物を増やせばよいと思います。 

アウトレットが欲しい。 

ショッピングモールを作ると他からも人がたくさん来ると思います→毎回、福井市や県外まで出ていくのが不便だから。 

お店を増やしてほしい。 

未来の子供たちへ豊かな自然を残していくことも大切だと思いますが、もう少し商業施設を増やしてほしいです。コンビニは近くに少ないし、ミスドもなく

なってしまいました。少し不便なので、お店をもう少し増やしていただけるとうれしいです。 

少し大きいショッピングセンターがあるととても楽です。 

雇用の場が増えるとよいと思う 

若者を含め幅広い世代が楽しめる便利な大型施設を作ってほしい。 

大野のお店が減らないようにしてほしいです 

・若者向けのお店の少なさ ・学校帰りに友達や１人でも気軽に入れるお店の無さ 

ショッピングモールを作る。 

中・高生も遊べるようなレジャー施設 
 

（１０）観光の振興について 
 
具体的に市外の人の目を引くものがほしい。若者に受けがいいもの。 

大野にはたくさんの自然があります。この自然をなくしてほしくないです。でも、何か大野に観光客の人が来てくれるような施設を造ってほしいです。大

野の自然や人々の優しさを感じることができるようなものがいいと思います。観光客の人にここに行けば楽しいよと言えるような、レジャー施設などはど

うでしょうか。大野の魅力を最大限に活かすまちづくりをしてほしいです。 

大野の有名な物をもっと PR していくべきだと思う 

もっと大野の魅力を積極的にアピールするといい（１つのことだけでなくたくさんのこと） 

たくさんの人に来てもらおう 

もっと大野を PR して有名にしてほしい 

大野市は未来へつなぐために人との交流を増やした方がいいと思います。 

町の良さを多くの人に伝える情報発信力 

もっと外国人が観光に訪れることを想定し、他言語の標識を併用するべきである。 

企業が少ないため企業を誘致する。大野のような田舎は世界中どこにでもあって、大野に住みたくなる強い理由が欲しい。 

水をアピールしてほしい 
 

（１１）教育について 
 
勉強できるところが少ないので増やしてほしい。 

勉強ができる所をふやしてほしいです。 

大野でも宿題を撤廃し、もっと子供の学習を効率的に。 
 

（１２）文化の保存や継承、振興について 
 
昔ながらの伝統などを伝えていく。 

でっちようかんの祭りを続けてほしい。 

音楽ホールをつくるにあたって、現在活動している音楽家の意見を聞き、十分に資料を活用し、東京や海外などの著名な音楽ホールを参考にしなが

ら設計しなければ、建てた後、著名な音楽家がホールを選び演奏しに来る場合も多いので考慮してほしい。 

今までの大野のいいところを引き継ぎながらまちづくりをする 

未来に残すべきであるきれいな水、七間朝市 
 

（１３）スポーツの振興について 
 
球場を作ってくれんかなと思う。 

ふれあい公園を壊しドームをつくろう！ 

ストリートバスケのコートを作ってほしい。地面がゴム製でフルコートでボールがどこかに行かないように周りに囲いがあって、月に 1 回大野のバスケに興

味ある人で試合したい。奥越のバスケチームを強くするため。 
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（１４）地域づくりについて 
 
大野市に住んでいる全員が結の心を持つこと。 

人と人がつながって協力する、みんなが「結」の心でつながっているような所にしたい。 

未来がよりよく住みやすいような町づくり、人と人が協力できるような関係 

大野といえば「結」なので人と人との関わりがとても大切なキーワードだと思う。 

市民が年齢に関係なく貢献できるイベントなど 

和を主とした地域とのかかわり。例えば、高齢者のために一緒にご飯を作ってもてなしたりする活動など。 
 

（１５）行財政改革について 
 
土地を安くし、人が住みやすい環境にする 
 

（１６）人口減少対策について 
 
有名になるような特産物を作り、住みやすい町にして人口をもっと増やしてほしい 

人口減少が問題になっています。たくさんの人が大野に引っ越してほしいと思います。大野には良い所がたくさんあるからです。天空の城や寺通り、け

んけらなどが、ほかの市にはないものとしてあります。大野市が将来大きな都市になることを願っています。 

今は少子高齢化だけど、大野の子供たちが増えて、にぎやかな町にしたい。また、夜は静かで星が見れたりするところ。日中はとてもにぎやかで活気の

ある町にしたい。 

少子高齢化が進んでいるので大野市に若い人が残ってもらえるように未来へつなぐやりがいのある仕事を増やしていってほしい 
 

（１７）その他 
 
市内の公園などにバスケットコートを作ってほしい。 

かめじろうをもっと目立たせてほしい。 

日本一働きやすく未来へつなぐものとして、大野市から一つ残らずブラック企業をつぶし、労働者の負荷のかからない結の国にしてください。 

子どもにキーワードを聞いて大野の何が変わる。将来何をしようと勝手だろ。 

他の県との結び合いが強くなっていく 

未来でよりよく暮らせるような社会 

和を大切にして、大野のまちをこわさない 

今のままの平和な大野であってほしい 

今のまま平和な大野であってほしい。 

大丈夫です。 

大野市民ではないので分からない 

 

 

 

 

 

 


